

An alle Projekt-, Medien- und Kooperationspartner

Böhmische Straße 46 12055 Berlin

030-26 37 88 12 info@volkart.eu www.volkart.eu

Stand: 14.06.2007

Namenskonvention, Logo: VolkArt / K&K VolkArt

Liebe Projekt-, Medien- und Kooperationspartner,

hier eine Darstellung der Namens- und Logokonventionen:

"K&K VolkArt"

K&K VolkArt steht für Knast und Kasper VolkArt. Der Name ist ein Projektname. Damit sind alle Projekte gemeint, die mit dem Knasttheater oder dem Laden am Böhmischen Platz verbunden sind: also der Normalfall unserer Projekte.

K&K VolkArt wird im Regelfall für alle Materialien der Öffentlichkeitsarbeit verwendet.

"VolkArt"

VolkArt ist der Name des Trägervereins. Der komplette Name des Vereins lautet: "VolkArt – Förderverein für Kunst, Kultur-, Soziokultur-, Jugend- und Sozialarbeit".

VolkArt wird im Regelfall nur für rechtlich relevante Schriftsätze, NICHT jedoch für die Öffentlichkeitsarbeit verwendet.

Schreibweise:

K&K wird zusammengeschrieben. Also NICHT K & K, SONDERN K&K . VolkArt wird immer mit einem großen A im Wort geschrieben, also NICHT Volkart, NICHT Volk Art, NICHT VOLKART SONDERN VolkArt, = K&K VolkArt

Seite 2 des Schreibens vom 14.06.2007

Beispiel:

Wenn sie mit uns in ein Vertragsverhältnis über ein Gastspiel treten, dann ist Ihr Vertragspartner "VolkArt e.V.". Auf den Plakaten für das Gastspiel steht "K&K VolkArt".

Für die Öffentlichkeitsarbeit stellt VolkArt Logos in verschiedenen grafischen und technischen Ausführungen zur Verfügung. Diese dürfen nur nach Absprache verwendet werden. Jegliche Materialien auf denen der Name "K&K VolkArt", "VolkArt" oder unsere Logos verwendet werden, müssen vor Veröffentlichung von VolkArt e.V. oder einem autorisierten Beauftragten abgenommen werden, sofern nichts anderes schriftlich vereinbart wurde.

Bei Unklarheiten stehen wir gerne Rede und Antwort.

Steffen Pachali Projektentwicklung VolkArt e.V.